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 هر انتخاب و تصميم خانوار داراي هزينه فرصت است. اين هزينه فرصت برابر است با1 . 

  بالاترين فايده اي كه به دست آمده است.الف.       

  كمترين فايده اي كه به دست رفته است.ب.       

  كمترين فايده اي كه از دست آمده است.ج.       

  بالاترين فايده اي كه از دست رفته است.د.       

  . بازارها زماني كارآمد هستند كه در آن ها 2

  فرصت سود براي آخرين فرد باشد.الف.       

  فرصت سود به انتها رسيده باشد.ب.       

  فرصت سود وجود داشته باشد.ج.       

  فرصت سود باقي ماند باشد. فقط يكد.       

  ادي است؟صبه ترتيب موضوعات مورد بحث در كدام حوزه اقت"توزيع ثروت و درآمد"و  "درآمد قابل تصرف".  3

  كلان، كلانالف.       

  خرد، خردب.       

  خرد، كلانج.       

  كلان، خردد.       

  . كدام گزينه درست است؟ 4

  اقتصادي تمام متغيرها ثابت فرض مي شوند.در بررسي پديده هاي الف.       

  الگو، بيان قراردادي يك نظريه است.ب.       

  الگوهاي اقتصادي با واقعيات اقتصادي رابطه اي ندارند.ج.       

  در بررسي پديده هاي اقتصادي هيچ متغيري ثابت فرض نمي شود.د.       

  محسوب مي شود. با فرض كميابي منابع . كميابي منابع، در علم اقتصاد از مفاهيم اساسي  5

  حق انتخاب از بين مي رود.الف.       

  هزينه فرصت به مقدار صفر خود مي رسد.ب.       

  هزينه فرصت به حداقل خود مي رسد.ج.       

  انتخاب اجتناب ناپذير است.د.       

  . چنانچه جامعه اي كليه منابع قابل دسترس خود را به طور كارآمد استفاده كند و تخصيص دهد 6

  جامعه نمي تواند از نقاط و تركيبات روي منحني امكانات توليد بهره مند شود.الف.       

  جامعه فقط مي تواند از نقاط زير منحني امكانات توليد بهره مند شود.ب.       

  ه مي تواند از نقاط و تركيبات روي منحني امكانات توليد بهره مند شود.جامعج.       

  جامعه مي تواند از نقاط بالاي منحني امكانات توليد بهره مند شود.د.       
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  . در اقتصاد با برنامه ريزي متمركز 7

  مالكيت خصوصي وجود ندارد.الف.       

  شود.فقط براي بخش توليد برنامه ريزي مي ب.       

  فقط براي بخش توزيع برنامه ريزي مي شود.ج.       

  نقش اصلي را سازمان برنامه ريزي مركزي به عهده دارد.د.       

  . عامل عمده و اصلي در تخصيص منابع و هماهنگي در يك نظام اقتصاد آزاد كدام گزينه است؟  8

  بنگاه ها و بخش خصوصيالف.       

  بخش خصوصي و دولتب.       

  قيمتي كه توسط بنگاه ها تعيين شود.ج.       

  قيمتد.       

  ؟نداردوجود  اصل چهل و سوم قانون اساسي. كدام گزينه در  9

  رعايت آزادي انتخاب شغل و عدم  اجبار افراد به كاري معينالف.       

  جلوگيري از سلطه اقتصادي بيگانه بر اقتصاد كشورب.       

جمهوري اسلامي ايران بر پايه سه بخش دولتي، تعاوني و خصوصي با برنامـه ريـزي مـنظم و صـحيح      نظام اقتصاديج.       

  استوار است.

  منع اضرار به غير، انحصار، احتكار،ربا و ديگر معاملات حرامد.       

  . كدام گزينه درست است؟ 10

  پس انداز در بازار سرمايه بدست مي آورند. خانوارها درآمد خود را با عرضه كار در بازار كار و يا عرضهالف.       

  بنگاه ها در بازارهاي نهاده و ستاده تقاضا كننده هستند.ب.       

  خانوارها درآمد خود را با عرضه كار در بازار نهاده بدست مي آورند.ج.       

  خانوارها در بازارهاي نهاده و ستاده عرضه كننده هستند.د.       

  . كدام گزينه درست است؟ 11

  مقدار تقاضا در بازار، در هر زمان، برابر مقدار عرضه خواهد بود.الف.       

مقدار كالاي مورد تقاضا، آن مقدار از محصول است كه خانوار مي خواهد در يك دوره زماني و در هر قيمتي خريداري ب.       

  نمايد.

مقدار از محصول است كه خانوار مي خواهد در هر دوره زماني در قيمت هاي جاري خريداري مقدار كالاي مورد تقاضا، آن ج.       

  نمايد.

  مقدار تقاضا در هر زمان نمي تواند بيشتر يا كمتر از مقدار عرضه باشد.د.       
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فزايش درآمد، تقاضـاي خـود از   كاهش مي دهد. در همين زمان احمد با ا X)، تقاضاي خود را از كالاي I. علي با افزايش درآمد( 12

  را افزايش مي دهد. لذا مي توان نوشت Xكالاي 

�∆علي و احمد برايالف.       

∆�
� �	   

�∆براي عليب.       

∆�
� �∆،  براي احمد   	�

∆�
� �	   

  ، كالاي پستي است.XXXXكالاي ج.       

  .كالايي پست يا نرمال است XXXXنمي توان قضاوت كرد كه كالاي د.       

  نشان داده شده است. YYYYو  XXXXوجود دارد. در كدام گزينه مكملي و جانشيني دو كالاي  
�و  		�	با قيمت هاي YYYYو  XXXX. دو كالاي  13

�∆مكمل الف.       

∆�

� �∆،  جانشين  �

∆�

� �  

�∆مكمل ب.       

∆�

� �∆،  جانشين  �

∆�

� �  

�∆مكمل ج.       

∆��
� �∆،  جانشين  �

∆�

� �  

�∆مكمل د.       

∆�	
� �∆،  جانشين  �

∆��
� �  

  . درآمد يك بنگاه 14

  به قيمت كالا و مقدار فروش بستگي دارد.الف.       

  به قيمت كالا و هزينه ها بستگي دارد.ب.       

  دارد.به قيمت كالا، مقدار فروش و هزينه ها بستگي ج.       

  به سود و هزينه ها بستگي دارد.د.       

  . كدام گزينه درست است؟ 15

  انتخاب بهترين فناوري توليد صرفا بستگي به سليقه سرمايه گذار دارد.الف.       

  زماني فناوري سرمايه بر انتخاب مي شود كه كارگر كمياب و گران است.ب.       

  اب مي شود كه كارگرفراوان و ارزان است.زماني فناوري سرمايه بر انتخج.       

  انتخاب بهترين فناوري توليد بستگي به قيمت ستاده ها و نهاده ها دارد.د.       

تاثير مي گذارد. با فرض اين كه قيمت نفت افزايش يافته است منحني عرضـه   AAAA. تغيير قيمت نفت بر هزينه هاي توليد بنگاه  16

  ؟ اين بنگاه چگونه تغيير مي كند

  بدون تغيير شيب به سمت چپ منتقل مي شود.الف.       

  فقط شيب منحني تغيير مي كند.ب.       

  با تغيير شيب، منحني به سمت راست تغيير مي كند.ج.       

  بدون تغيير شيب به سمت راست منتقل مي شود.د.       
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 30و عرضـه برابـر    95تقاضـا برابـر    5واحد است. در قيمت  70و عرضه برابر  50تقاضا برابر  10، در قيمت  XXXX. براي كالاي  17

  واحد است. عرضه مازاد و تقاضاي مازاد به ترتيب كدام گزينه است؟

  65و  20الف.       

  20و  20ب.       

  45و  40ج.       

  45و  25د.       

. در بررسي رفتار مصرف كننده فرض بر اين است كه كليه بازارها در شرايط رقابت كامل هستند. كـدام گزينـه بـه ويژگـي      18

  بازار رقابت كامل اشاره دارد؟

  متقاضيان و عرضه كنندگان به اندازه اي بزرگ هستند كه بتوانند بر قيمت ها تاثير داشته باشند. الف.       

  يشتر از خانوارها قادرند بر دستمزدها و قيمت ها اثر داشته باشند.بنگاه ها بب.       

  هر يك خانوارها و بنگاه ها در كنار يكديگر مي توانند بر قيمت بازار تاثير داشته باشند.ج.       

  خانوارها از قيمت و كيفيت كالاها و همچنين از سطح دستمزدها مطلع هستند.د.       

��يت بودجه (.  با توجه به محدود 19 ∙ � � �
 ∙ � � )، تعيين كنيد يك مصرف كننده فرضي،كه تمام درآمد خود را فقـط از   �

  كند؟   يخريدار YYYYمي نمايد، به چه ميزان مي تواند از كالاي  يخريدار YYYYكالاي 

�الف.       

��
   


�ب.        ∙ � � �   

��ج.       

�

   

�د.       

�

   

  افزايش يابد خط بودجه چگونه تغيير مي كند؟ YYYYچه قيمت نچنا YYYYو  XXXX. با فرض وجود دو كالاي  20

  حول نقطه اي روي محور افقي به سمت پايين و چپ تغيير مي كند.الف.       

  حول نقطه اي روي محور عمودي به سمت پايين و چپ تغيير مي كند.ب.       

  ت تغيير مي كند.به موازات خودش به سمت راسج.       

  به موازات خودش به سمت چپ تغيير مي كند.د.       

  . در نظريه رفتار مصرف كننده، ترجيحات هر فرد بر اساس مطلوبيت قابل بيان است. كدام گزينه درست است؟ 21

  مقايسه مطلوبيت افراد با يكديگر امكان پذير است.الف.       

  امكان پذير است كه مشابه هم مي باشند.مقايسه مطلوبيت، در افرادي ب.       

  اندازه گيري مطلوبيت غيرممكن است.ج.       

  اندازه گيري مطلوبيت فقط با ارقام قابل اندازه گيري است.د.       
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باشد، مصرف كننده حاضر اسـت بـراي بـه دسـت      3برابر  Yبه مطلوبيت نهايي كالاي  X. اگر نسبت مطلوبيت نهايي كالاي  22

  آوردن  

  از دست بدهد.  Xبيشتر، معادل يك واحد  Yواحد يك الف.       

  از دست بدهد.  Yبيشتر، سه واحد  Xيك واحد ب.       

  از دست بدهد.  Xبيشتر، سه واحد  Yيك واحد ج.       

�بيشتر،  Xيك واحد د.       

�
  از دست بدهد.  YYYYواحد  

  . كدام گزينه درست است؟ 23

  براي كالاهاي معمولي، اثر جانشيني و اثر درآمدي هم جهت نيستند.الف.       

  براي كالاهاي پست، اثر جانشيني و اثر درآمدي هم جهت هستند.ب.       

  اثر كل، از مجموع اثر جانشيني و اثر درآمدي بزرگ تر است. ج.       

  براي كالاهاي معمولي، اثر جانشيني و اثر درآمدي هم جهت هستند.د.       

. در فروض حاكم بر رفتار مصرف كننده، فرض مي شود مصرف كننده در انتخاب خود عقلايي رفتار مي كند. حـال چنانچـه    24

تـرجيح دهـد آنگـاه     CCCC را بـه  Bو  Bرا بـه   Aدر مقابل اين مصرف كننده باشد به نحوي كه مصرف كننده  Cو  A  ،Bسه بسته 

  قادراست

  ترجيح دهد.  Cرا بر Aالف.       

  ترجيح دهد.  A را بر Cب.       

  ترجيح دهد.  Aرا بر Bج.       

  ترجيح دهد. Bو   Aرا بر Cد.       

  ) تغيير دهدBBBB)به پايين منحني(مثلا به نقطه  AAAA. وقتي مصرف كننده موقعيت خود را از بالاي منحني بي تفاوتي(مثلا از نقطه  25

  

  

���مطلوبيت او كاهش مي يابد و  الف.        ∙ ∆� � ���� ∙ ∆�  

  

���مطلوبيت او تغيير مي كند و  ب.        ∙ ∆� � ���� ∙ ∆�  

  

���مطلوبيت او افزايش مي يابد و  ج.        ∙ ∆� � ���� ∙ ∆�  

  

���مطلوبيت او تغيير نمي كند و  د.        ∙ ∆� � ���� ∙ ∆�  
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���� 
 ٨ از 

 

  

�. اگر تابع مطلوبيت مصرف كننده اي به صورت   26 � ��� � �باشد مقدار   �����

���
  كدام گزينه است؟   

�الف.       �

�
   

   	�ب.       

   �ج.       

�د.       

�
�   

    Xباشد مي توان گفت يك درصد تغيير در قيمت كالاي  0/2-برابر  Xگر كشش قيمتي تقاضا براي كالاي . ا27

  ايجاد مي كند.  Xدرصد افزايش در تقاضاي كالاي   1/2الف.       

  در جهت خلاف تغييرات قيمت ايجاد مي كند.  Xدرصد تغيير در تقاضاي كالاي   0/2ب.       

  ايجاد مي كند.  Xدرصد تغيير در تقاضاي كالاي  2/1  ج.       

  ايجاد مي كند.  Xدرصد افزايش در تقاضاي كالاي   0/2د.       

  . كدام گزينه از عوامل موثر بر كشش تقاضا محسوب مي شود؟ 28

  در دسترس بودن كالاهاي ضروريالف.       

  اهميت كالا در سبد مصرفيب.       

  بودن كالاي مكملدر دسترس ج.       

  ناچيز بودن اهميت كالا در سبد مصرفيد.       

. منحني عرضه بلند مدت صنعت زماني كه صنعت با هزينه هاي كاهنده مواجه است(قيمت عوامل كاهش مي يابـد)، چگونـه    29

  است؟

  ابتدا افقي و سپس نزولي استالف.       

  صعوديب.       

  نزوليج.       

  قي و سپس صعودي استابتدا افد.       

  مي باشد) YYYYقيمت كالاي  PPPP. كدام گزينه معمولاً در مورد كشش قيمتي عرضه درست است( 30

�∆الف.       
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�∆ب.       

∆�
∙
�

�
� �   
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  : استان  تجميع تغيير رشته (بند ج) كارشناسي

  

   0: تشريحي  40: تستي:  سوالات تعداد  اقتصادخرد:  درس نام

  :  تشريحي  90: تستي): دقيقه( آزمون زمان  مديريت صنعتي تجميع+ مديريت بازرگاني تجميع+تغيير رشته (بند ج) + :درس كد/ تحصيلي رشته

    )1221036(تجميع علوم اقتصادي  - تجميعحسابداري  -مديريت دولتي -جهانگردي

  1 -  يك: سوال سري كد  1390تابستان : آزمون

 ٨ از ٧ ����

 

  . زماني كه محصول متوسط به حداكثر خود مي رسد 31

  محصول نهايي نزولي و بالاتر از محصول متوسط است و محصول كل صعودي است.الف.       

  محصول نهايي مثبت و نزولي است و محصول كل صعودي است.ب.       

  محصول نهايي منفي و نزولي است و محصول كل صعودي است.ج.       

  محصول نهايي و محصول كل هر دو صعودي است.د.       

  . با توجه به سه مرحله توليد،كدام گزينه ويژگي مرحله سوم كارگر را نشان مي دهد؟ 32

� ��الف.        � �!				و		� #�"		و		� � �� 	   

� ��ب.        � �!				و		� #�"		و		� � �� 		   

� ��ج.        � �!				و		� #�"		و		� � �� 	   

� ��د.        � �!				و		� #�"		و		� � �� 	   

  . با حركت بر روي منحني توليد يكسان 33

  با افزايش سهم نيروي كار و انتخاب فناوري كاربر، ميزان توليد كاهش مي يابد.الف.       

  ضمن تغيير در تركيب نهاده هاي كار و سرمايه، ميزان توليد نيز تغيير مي كند.  ب.       

  با افزايش سهم سرمايه و انتخاب فناوري سرمايه بر، ميزان توليد افزايش مي يابد.ج.       

  ضمن تغيير در تركيب نهاده هاي كار و سرمايه، ميزان توليد ثابت است و تغييري نمي كند.  د.       

  ) در اين صورتQ=1. وقتي سطح توليد بنگاه يك واحد است( 34

  TFC� AFCالف.       

  TFC=AFCب.       

  AFC=1ج.       

  TFC� AFCد.       

  ) برابراست باMCباشد هزينه نهايي( 419واحد برابر  17و در سطح  170واحد برابر  7) در سطح TVC. اگر كل هزينه متغير( 35

  24الف.       

  17ب.       

  9/41ج.       

  9/24د.       

  . در روش منحني هاي كل، به حداكثر رساندن سود بنگاه زماني اتفاق مي افتد كه  36

  .بيشترين مقدار باشد TCو  TRهاي فاصله بين منحني الف.       

  .از محور افقي بيشترين مقدار باشد TCو  TRفاصله عمودي منحني هاي ب.       

  .از محور افقي بيشترين مقدار باشد TCو  TRفاصله منحني هاي ج.       

  .مقدار باشد بيشترين TCو  TRفاصله عمودي بين منحني هاي د.       
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  : استان  تجميع تغيير رشته (بند ج) كارشناسي

  

   0: تشريحي  40: تستي:  سوالات تعداد  اقتصادخرد:  درس نام

  :  تشريحي  90: تستي): دقيقه( آزمون زمان  مديريت صنعتي تجميع+ مديريت بازرگاني تجميع+تغيير رشته (بند ج) + :درس كد/ تحصيلي رشته

    )1221036(تجميع علوم اقتصادي  - تجميعحسابداري  -مديريت دولتي -جهانگردي

  1 -  يك: سوال سري كد  1390تابستان : آزمون

 ٨ از ٨ ����

 

  

  . در يك صنعت رقابتي، تعادل بلند مدت يك بنگاه در جايي است كه  37

   SMC=SAC=LAC<MRالف.       

   SMC=SAC=LAC>MRب.       

  P=SMC=SAC=LACج.       

   LMC=LAC=0د.       

  . كدام گزينه درست است؟ 38

  انحصار طبيعي به شرايطي از بازار اطلاق مي شود كه در طيف وسيعي از توليد، هزينه نهايي ثابت باقي بماند.الف.       

  انحصار خالص شكلي از بازار است كه فقط يك فروشنده و يك خريدار براي كالا وجود داشته باشد. ب.       

  انحصار طبيعي به شرايطي از بازار اطلاق مي شود كه در طيف وسيعي از توليد، هزينه متوسط كاهش يابد.ج.       

  انحصار خالص شكلي از بازار است كه فقط يك فروشنده براي چند كالا وجود داشته باشد. د.       

  . كدام گزينه نوعي از تبعيض قيمت است؟  39

  ضد جايگزينيالف.       

  جايگزينيب.       

  ضد دامپينگج.       

  دامپينگد.       

. دولت قادر است براي كنترل انحصارگر اقداماتي را انجام دهد در اين ارتباط اقـداماتي كـه دولـت مـي توانـد انجـام دهـد و         40

  ن نمايد تا به شرايط بازار رقابت نزديك شود كدام گزينه است؟ آانحصارگر را مجبور به رعايت 

  P=MCو يا  P=AC الف.      

�	P ب.        �$	  

�Pج.        "$		  

�Pد.        �Pو يا  		$" �$		   
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